



В Челябинской области проводится проверка по информации в СМИ о жестоком обращении с ребенком

В одной из программ федерального телевизионного канала была размещена информация о нанесении побоев 15-летней девочке матерью и ее сожителем, проживающими в г. Копейске.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет проверена достоверность информации, изложенной в СМИ, и обстоятельства произошедшего, принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.10.2020

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1507966>